

前5个月抓获涉毒人员54名

30岁以下的青少年占79.8%

本报6月20日讯(记者 牟张涛) 20日,记者从德州市公安局禁毒大队了解到,今年1至5月份,德州共破获各类毒品刑事案件11起,抓获涉毒人员54名,涉毒种类以合成毒品(新型毒品)为主,青少年已成为染毒主要群体。

据了解,今年的6月26日是第二十五个国际禁毒日,国家禁毒委确定今年禁毒宣传的主题是“青少年与合成毒品”。德州市禁

毒办已印制4万份禁毒宣传资料《致广大青少年家长的一封信》,并印制了5000份禁毒宣传折扇,将于近日发给市民。

德州市公安局禁毒大队大队长王清超介绍说,德州各级公安机关禁毒职能部门,以“破大案、摧网络、缴毒品、追财产、抓毒枭”为主攻方向,相继破获了2009“4.23”、2011-37等四起省厅督办毒品目标案件,抓获犯罪嫌疑人23名,缴获毒品冰毒410余

克,国家管制二类精神药品艾司唑仑、阿普唑仑、地下洋21件4200瓶(100片每瓶)

“2009年时全市破获毒品刑事案件9起,缴获毒品冰毒140余克;今年5个月全市已破获各类毒品刑事案件11起,抓获涉毒人员54名,以30岁以下的青少年居多,约占全部查获涉毒人员的79.8%。”王清超说,今年1至5月份德州共强制隔离戒毒14名,与去年同期相比上升64.3%。

◎头条相关

◎查获人员数量逐年上升

“冰毒、K粉、摇头丸等合成毒品在本市均已出现,德州已由过去的毒品过境地转化为毒品过境消费并存的毒害地。”王清超说,自2000年发现首例吸毒人员,之后逐年增加,人员涉及全市十三个县市区。

◎减肥竟成涉毒理由

王清超说,涉毒种类以合成毒品为主,约占98.4%。其中冰毒占96%,麻古占1.3%,K粉(氯胺酮)占0.4%,其他新型合成毒品占0.7%;从年龄结构看,以青少年为主,约占全部查获吸毒人员的79.8%,青少年已成为染毒主要群体。

“有青少年吸毒为减肥,也有青少年讲排场,请朋友吸毒。”王清超说,今年禁毒宣传主题就是青少年与合成毒品,希望青少年能自律,不要沾染毒品。

◎涉毒区域日趋复杂

王清超说,目前德州的涉毒区域已由原来的娱乐场所演变为现在的公共复杂场所,并且已出现了网络涉毒现象,“2011年10月在公安部、省厅组织的‘8.31’视频网络吸贩毒专案行动中,德州共查获公安部部署网络涉毒人员57名,其中吸毒人员26名。”

政法系统

练兵促便民

本报6月20日讯(记者 牟张涛 实习生 刘振) 6月20日下午,记者从德州市委政法委新闻发布会上了解到,德州将在全市政法系统内开展为期半年的“大练兵”活动,进一步加强执法队伍建设和政法系统各部门履行职责,完善各项便民利民的措施。

据了解,此次“大练兵”活动将围绕干警队伍的综合素质提升,开展多项思想理论武装、业务技能训练、工作作风改进等活动。政法系统各部门履行职责,继续清理行政审批项目,完善各项便民利民的措施。

德州市委政法委常务副书记贺光华介绍,今年9月份将会在中心广场举行全市政法系统“大网警”,到时将有1200多名政法系统干警参与,组成30多个方阵,还会公开展示用于应对突发事件的14台特种车辆和其他警用装备。



路灯改造

20日,施工人员正在德兴大道改造路灯。据了解,德兴大道(东风路一大路)路灯管线改造工程已经开工建设,将于6月下旬完成。

本报记者 王金强 通讯员 宫玉才 摄影报道

214处留守儿童活动站建成

15879名巾帼志愿者成为“爱心妈妈”

本报6月20日讯(记者 常学艺 通讯员 邢晓云) 20日,记者在齐河召开的全省留守儿童关爱服务体系建设工作现场推进会上了解到,德州留守儿童快乐成长活动站已经完成214处,截至5月底,已发放妇女小额贷款4.1亿元。

据了解,德州作为农业大市,每年外出务工人员140多万人,留守儿童更是达到15.6万人,为关爱留守儿童,2011年德州市建立了129处留

守儿童快乐成长活动站,并计划2012年再新建200处快乐成长活动站,以实现活动站建设的百分百覆盖。

2012年已建成85处快乐成长活动站,除此之外,在德州市推广的“3+1”关爱模式后,已经有15879名巾帼志愿者成为“爱心妈妈”,2万多名教师担任“代理家长”,5万多名学生成了“爱心伙伴”,从学习、生活、感情上对留守儿童关怀帮助,为积极引导扶持农

村留守儿童家长返乡创业就业,从根源上解决农村留守儿童问题。对返乡创业就业留守儿童家长,优先提供技能培训,优先推荐创业项目,优先申报、审批、发放妇女小额贷款。截至2012年5月底,全市落实担保金2625万元,发放妇女小额贷款4.1亿元,培植妇女小额贷款创业示范基地74处,扶持女法人代表规模企业103家,助推5009名妇女创业,带动25045名妇女就业。

思铭CIIMO延续思域CIVIC的优势DNA

作为第九代CIVIC(思域)的“兄弟车”,思铭CIIMO在外观、内饰、动力油耗、操控等方面都完美继承了思域的优势DNA。

从外观来看,思铭CIIMO延续了思域一贯的时尚特质。经典大气的镀铬前格栅与透射式前大灯完美结合,双腰线设计更动感时尚,是80后年轻消费者的入门首选。内饰上,经典的数字化多层次仪表盘、运动感十足的中控台、精致的面板以及温馨的材质,都露出一股浓厚的“思域”气息。

在动力油耗、操控性等方面,思铭CIIMO与第九代CIVIC(思域)几乎保持了同一水平。思铭CIIMO搭载了1.8L i-VTEC发动机,配以5速变速器的黄金组合,百公里综合油耗都控制在7L以

下。在操控性方面,前麦弗逊后双横臂四轮独立悬挂系统能轻松应对各种路况,保持了运动性与舒适性的平衡。

“兄弟连”凸显东风Honda中级车战略

第九代CIVIC(思域)与思铭CIIMO相继上市以来,以各自的核心优势获得了良好的市场反响。作为凝聚八代精华之作的第九代CIVIC(思域),凭借前瞻时代、领先同级的产品力,以翘楚之姿占领了高端中级车市场。与此同时,思铭CIIMO应运而生,较思域更低的价格和一脉相承的高品质,同时与第九代CIVIC(思域)保持采购同源、生产同线、销售同网、服务同质等优势,最大化满足中级车入门级客户群体的需求。思铭CIIMO的上市,填补

了第九代CIVIC(思域)取消Lxi车型后留下的市场空间,助力东风Honda进一步强化中级车市场布局,同时也揭开了东风Honda平台战略的序幕。据了解,东风Honda未来将以思域、CR-V两大车型平台为核心,逐渐充实产品线,进一步完善东风Honda的产品体系,为消费者创造出更多符合他们需求的高品质车型。

面对竞争最为激烈的中级车市场,汽车厂商唯有紧密贴合消费者、扩大产品覆盖面,才能立于不败之地。凭借“同样的品质,互补的价格”的营销手段,思铭CIIMO与第九代CIVIC(思域)联手出击中级车市场,满足各个层次消费者需求,有助于东风Honda实现整体销量的突破。

销售热线:0534-2218666

“如烟”让烟民做到无害吸烟

吸烟的危害有多大?

吸烟有害健康几乎是人人皆知,可是吸烟的危害究竟有多大呢?据世界卫生组织统计,每年死于吸烟有关疾病的人高达400万,平均每秒就有一个人死于吸烟有关疾病。香烟燃烧时会释放出40多种有毒化学物质,其中大多数有害成分集中在焦油、一氧化碳、二恶英等物质中。焦油中多环芳烃的含量最多,且都具有强烈的

致癌作用,如苯并芘、二苯吡、二苯蒽,这些物质进入人体后,可诱导人体组织中的芳烃羟化酶,这种酶能把多环芳烃代谢为可以与DNA分子发生共价结合的致癌物。焦油对口腔、喉部、气管、肺部都有损害,长期下去会引起气管炎、肺气肿、肺心病、肺癌等疾病。据不完全统计患肺癌死亡的80%到90%与吸烟有关!长期吸烟还容易引起胃癌、胰腺癌、膀胱癌、肝癌、口腔癌、鼻窦癌等十多种癌症。长期吸烟者患心脑血管疾病、智力减退等疾病的情况也远远高

于不吸烟者。

另外,吸烟者对家人或者身边人的危害也是非常巨大的,经常在家中或工作场所被动吸烟的妇女和儿童,其冠心病、肺部疾病发病率远远高于没有或很少被动吸烟者,丈夫吸烟的,妻子肺癌患病率为丈夫不吸烟的1.6~3.4倍。

“如烟”让烟民做到无害吸烟

很多吸烟者都知道吸烟有害健康,可是却很难戒掉。如何让吸

烟的人既满足了烟瘾又不对身体产生危害,直至最终摆脱烟瘾呢?

“如烟”电子烟的问世,给广大的烟民带来了福音!“如烟”电子烟没有燃烧,完全杜绝了焦油、一氧化碳、二恶英等强致癌物质的产生!通过高频声波的震动把低浓度烟碱溶液雾化形成0.5—1.5微米的雾滴,与普通香烟近似,能够满足吸烟者的愉悦感和多年养成的心理习惯,同时模拟汽雾不含焦油、一氧化碳、二氧化氮、氢氰酸、丙烯醛、砷、铅、汞等有害物质,也不会危害周围人的健康。

“如烟”是全国唯一具有国家专利保护的电子烟,且在全球55个国家获得专利保护!“如烟”是全国唯一获得国家商标注册的电子烟!“如烟”产品也是唯一通过谱尼认证的电子烟,如烟谱尼检测报告得到美国、英国、德国等62个国家和地区的互认,具有全球最高的公信力。市面上卖的其它电子烟均无以上资质,无论是口感还是安全性能都无从保证!

如烟咨询热线:
0534-2629228